
Jaro láká ke změně:  
Oživte svůj interiér originálními materiály vypínačů

A přesně tohle umí vypínače berker 
– za svůj neotřelý a nápaditý 
vzhled sbírají designová ocenění 

již více než jedno století, přičemž 
řemeslné zpracování a špičková 
kvalita strojků za designem nikterak 
nezaostávají.  
Co se tvarů týče, vypínače berker zahrnují 
jak tradiční čtvercové a obdélníkové 
tvary, tak i nápadnější kulaté varianty. 
Obzvláštní popularitě se stabilně těší 
retro kulaté otočné vypínače berker serie 
1930, které jsou dostupné v plastové 
i luxusní porcelánové verzi. Kulaté 
vypínače ale můžete mít i ze skla, ať už 
z čirého, nebo s podbarvením, a v ryze 
moderním pojetí – např. berker R.classic. 
Pro ty, kteří hledají něco skutečně 
unikátního, vypínače berker Generace R 
kombinují kruhovou klapku s čtvercovým 
rámečkem, představující dokonalou 
harmonii mezi těmito základními tvary.
Když už máme za dveřmi jaro, 
nemůžeme začít jinými barvami než 
veselou červenou a oranžovou, a sice 
v podobě zářivého přírodního akrylu. 
A co třeba dřevo, takový krásný, tradiční 
materiál, který si dle aktuálních trendů 

chceme do svých domovů pozvat v co 
nejhojnější míře? Rámeček z dubového 
dřeva zajišťuje, že každý kus je de facto 
originál. A kdo má obavy, jak si rozumí 
dřevěný rámeček vypínače nebo zásuvky 
s elektroinstalací skrývající se pod ním, 
a vznáší oprávněné obavy o bezpečnost, 
může v klidu spát. Mezi živou 
elektroinstalací a dřevem figuruje ještě 
nehořlavá podložka. Pro ty, kteří chtějí 
do svých interiérů vnést dotek elegance 
a extravagance, jsou k dispozici rámečky 
z kůže, které s časem získávají patinu 
a mění svůj odstín. Mezi další materiály, 
jimiž se vypínače berker generace R 
mohou pochlubit, patří břidlice a beton. 
Z betonu i břidlice existuje rámeček i pro 
řadu berker Q.7, což je další z těch spíše 
nepřehlédnutelných vypínačů z portfolia 
berker. Vypínače berker Q.7 se díky svým 
impozantním rozměrům a záměrné 
robustnosti rámečku řadí k těm, které 
pohledy v interiéru spíše přitahují. No 
a co by to bylo za výčet originálních 
materiálů v interiéru, kdybychom 
vynechali kovy? Ať už ty chladné, ve 
světlých a stříbrošedých odstínech, nebo 
naopak ty v hřejivých tónech zlata, mědi, 

bronzu nebo červeného eloxovaného 
hliníku. Kovových adeptů do interiéru 
máme mezi vypínači berker hned několik 
– pokud chcete do svých interiérů pustit 
dotek kovu, neměly by vaší pozornosti 
uniknout řady berker B.3, berker B.7, 
berker K.5, berker R.1 nebo berker R.3. 
Pokud máte pocit, že je těch možností 
vzhledu, barvy a materiálů rámečků 
vypínačů a zásuvek nějak moc, připravili 
jsme pro vás jednu pomůcku – 
jednoduchý online berker konfigurátor. 
Takže pokud se budete chtít na jaře 
trochu inspirovat, pohrajte si s barvami, 
materiály a tvary domovních spínačů. 
Na výběr máte stovky kombinací. A díky 
systému one.plaform máte jen jeden 
strojek pro všechny hranaté série berker 
vypínačů. O výsledné kombinaci rámečků 
a klapek tedy můžete rozhodovat nejen 
během stavby a zařizování domova, 
ale svou volbu můžete kdykoliv snadno 
změnit a bez nutnosti výměny strojku 
jednoduše jen nacvaknout nový rámeček. 
Tak pozvěte svěží vítr do svých domovů 
– a dopřejte si nový vzhled domovních 
spínačů. 
www.hager.cz/vypinac

Vypínač tVoří nedílnou součást našich domoVů. práVě 
u Vypínačů a zásuVek platí: pokud jsou do interiéru citliVě 

zVolené, doplňují a korunují celkoVou atmosféru a mnohdy  
na sebe ani nemusí poutat pozornost. 
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